

**2013 No. 347**

**NATIONAL HEALTH SERVICE**

**The National Health Service (Variation of Areas of Health  
Boards) (Scotland) Order 2013**

ISBN 978-0-11-102216-0

---

CORRECTION

Page 1, heading of article 1: “**Citation and commencement and interpretation**” should read “**Citation and commencement**”;

Page 1, article 1(3): “Articles 3, 4, 8 and 9...” should read “Articles 3, 4 and 8...”; and

Page 2, article 5(2): “...Lanarkshire Health Board” should read “... Lanarkshire Health Board.”.

*December 2014*